



ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
15 АПРЕЛЯ
1921 ГОДА

КОМСОМОЛЕЦ

№ 209 (11745)

СУББОТА

30

ОКТАБРЯ

1982 г.

Цена 3 коп

Орган Ростовского областного комитета ВЛКСМ

Вручение М. А. Шолохову знака „50 лет пребывания в КПСС“

29 октября в Вешенской состоялось вручение М. А. Шолохову знака «50 лет пребывания в КПСС». Его вручил первый секретарь обкома партии И. А. Бондаренко.

— Полвека назад при вручении партийного билета Вы, дорогой Михаил Александрович, сказали: «Я буду высоко хранить и нести звание члена Коммунистической партии». Сегодня все мы свидетели того, что Вы свято верны своему слову, свято верны великому ленинскому делу. Вся Ваша активная, многогранная деятельность в рядах нашей партии — это подвиг коммуниста-ленинца во имя советского народа и любимой Отчизны.

Для нас, коммунистов Дона, особенно дорого то, что Вы, дорогой Михаил Александрович, начинали свой жизненный и творческий путь, росли и мужали в нашей областной партийной организации.

Ваша глубокая заинтересованность во всех делах и свершениях коммунистов, тружеников Дона, Ваши дружеские советы, а порой и жесткая, но справедливая критика подтягивают, дисциплинируют нас, обязывают более тщательно и про-

думанно подходить к решению больших и малых вопросов. И за эту науку, за отеческую и дружескую помощь Вам огромное партийное спасибо!

По поручению Центрального Комитета партии разрешите вручить Вам, Михаил Александрович, Почетный знак «50 лет пребывания в КПСС».

И. А. Бондаренко вручает М. А. Шолохову Почетный знак.

От имени коммунистов Вешенского района, в рядах которых М. А. Шолохов бессменно состоит вот уже 50 лет, писателя поздравил со знаменательной датой и вручением ему Почетного знака первый секретарь Вешенского райкома партии Н. А. Булавин.

М. А. Шолохов сердечно поблагодарил всех за теплые слова, сказанные в его адрес. Он выразил глубокую благодарность Коммунистической партии за высокую оценку его деятельности. М. А. Шолохов сказал, что как писатель-коммунист он всецело связал свою творческую и писательскую судьбу с ленинской партией, народом, любимой Отчизной и избранному пути он будет всегда верен.

Фото Ю. Гармаша.
Спец. корр. «Комсомолец».

